

坝上街
环球中心
GLORIOUS GLOBAL CENTER
招商热线: 6383 6666

合肥首创 商铺型写字楼
50-1600m² 臻稀19席 全城热销

双地铁交汇
12部超高速电梯
大型地下停车场

三年投资无忧保障

恒盛皇家花园·旺街 售楼: 6291 6666

80-440m²沿街金铺 买1层得2层
特色餐饮全城招商中

郭敬明大胆放话“最毒舌”

昨日,东方卫视第二季《中国梦之声》新闻发布会在上海召开。除了天籁唱将韩红、全能才女徐若瑄和优质男神任贤齐三位大导师出席外,第四位导师,有“偶像制造大师”之称的郭敬明也闪亮登场。郭敬明透露,他将在第二季《中国梦之声》的学员中,挑选优秀学员,拍摄自己的下一部电影。

星报上海专电 特派记者 吴美文 文/图

“郭小四”誓言将魔掌伸向学员

作为新加盟的导师,郭敬明会不会担心与其他导师玩不来呢?对此,郭敬明表示毫无压力:“我和韩红姐是多年的好友,和其他两位是第一次认识,但我相信在之后的节目中我们会玩的很开心。”与郭敬明认识多年的韩红也替好友说话:“我就缺这样一个搭档。”谈及自己的导师定位,他则大胆放话称自己将是“梦之声”中最毒舌的导师:“听说任贤齐和徐若瑄都很温柔,那我就来扮演最不听话的、心狠手辣的导师。”

作家出身的郭敬明投身电影行业后便大放异彩。由他亲自执导的《小时代3》以5亿的票房成绩高居同档期电影的榜首。此次加盟,郭敬明也透露了他的另一个心愿,为新电影选角:“《小时代》系列已经拍完了,明年我将筹拍新的电影,这次来‘梦之声’也是想看看,会不会在学员中找到我的合作伙伴。”郭敬明笑称自己的“魔掌”不仅会伸向梦之声学员,还将

蔓延到三位导师身上:“我从没和三位合作过,说不定我也会选中他们。”

徐若瑄向“梦之声”借“孕”气

目前,节目已经进行了八天的录制,三位导师在导师席上火花频出。

其中最值得一提的是,一直沉浸在新婚幸福与甜蜜中的徐若瑄。采访中,徐若瑄透露婚后胃口大开,胖了足足7公斤,而在录制“梦之声”的过程中,成功瘦身3公斤的徐若瑄表示:“刚结婚的时候我经常被拍到下巴,被吐槽虎背熊腰。不过录了八天节目后我瘦了三公斤。因为压力很大,我们必须对每一位学员认真评判,所以胃口也变小了。”

为录制“梦之声”而放弃蜜月的徐若瑄称,“梦之声”就是自己和老公的蜜月,并希望在“梦之声”结束之前完成造人计划:“已经录了8天,我和老公正在赶时间。”据悉,发布会当天徐若瑄的老公也陪她来到了发布会现场,但始终没有在媒体前露脸。



APG微电影工作室获殊荣

星报讯(程梦莹) 经过网络展播、投票、组委会办公室评审、专家评委函评及现场评审等多个环节层层筛选,省“青年文明号”微电影大赛评选结果已于近日正式公布,共评选出金银铜奖六名,其中,由安徽省第二人民医院与市场星报APG微电影工作室联合出品的微电影《你是我的天使》,在参赛的近百部作品中脱颖而出,荣获铜奖。

据了解,影片取材自医院真实病例,结合留守家庭、医患关系等社会热点,讲述了误伤眼睛的小男孩“浩浩”与爷爷在省二院就医期间,历经误会医院、遗失医疗费等波折,最终在医院和病友们的帮助下重获光明的故事,在矛盾冲突中展现了白衣天使们的高尚情操、精湛技艺,以及细致认真的工作态度,传递了医护工作者的正能量。

“善良、乐观、坚韧、负责是当代年轻人应有的品格。青年是生力军,是未来的发展方向,我们希望能够以积极正面的声音去引导他们、塑造未来。”制片方APG微电影工作室相关负责人表示。

国庆期间去看花鸟画展

星报讯(罗菁 记者 沈娟娟) 市场星报记者获悉,国庆期间,合肥市赖少其艺术馆将展出赖少其花鸟画艺术精品展,展期为9月28日至10月31日。

此次将展出110件花鸟画作品,既将包括18幅赖少其师法前代花鸟大师陈莲莲等人的临摹作品,还有37幅在日本绢本上的花卉作品,以及29幅融合中西花卉技法和色彩的南国花卉作品。另外,还有26幅他晚年在病床上创作的作品。

“赖声川央华中国十二城市戏剧演出季”10月4日-5日来合肥

“赖声川央华中国十二城市戏剧演出季”正如火如荼进行中,连台戏《让我牵着你的手……》、《海鸥》作为戏剧季的开幕戏将于10月4日-5日登陆合肥大剧院。

连台戏由《让我牵着你的手……》和《海鸥》两剧共同组建。《让我牵着你的手……》是

赖声川导演从美国带回国内的一部描述伟大的契诃夫生平故事的两人戏剧。在剧中,《海鸥》和契诃夫的创作历程栩栩展现,用爱情、用等待、用思念表达出生命的温馨和温暖。它曾被彼得布鲁克等当代最重要的导演搬上过世界各地的舞台。

著名演员蒋雯丽将牵手《如梦之梦》的男主角孙强共同演绎契诃夫及妻子欧嘉。《海鸥》的演出中,剧雪、孙强、闫楠、杨雪、郭晓婷等演员共同呈现出赖声川导演下的四幕喜剧。

每一位观众可以用购得的一张票来观赏

两部伟大作品。同一位观众,同时观赏具有内容和形式上互为补充的两部作品,这种连台戏的形式本身具有艺术节日、情感消费的内外号召力和诱惑力。而赖声川及表演工作坊的舞台剧也已成为中国最重要的城市主流人群文化消费的时尚潮流。 邹传科

华润五彩城“秋日享乐季”之关喆新专辑签售会

见这位实力歌手对合肥歌迷的热爱之情。一些曲目,让歌迷听到比以往更出色的关喆!

结束了明星关喆与媒体的互动,下午五点半,在合肥交通广播DJ王静的引领下,关喆在粉丝们的呐

喊中登上了舞台。在简单的开场后,深情献唱了新专辑的热门主打歌曲,并在主持人带领下和粉丝大玩“互动游戏”。随后,主持人介绍关喆和朱小磊同台表演,双方各自即兴发挥,一个清唱,一

个口技,用独特的方式带给大家音乐享受。在现场气氛的带动下,签售会正式开始,现场群众投入到“追星”的行列,拿着CD走上舞台等待与偶像零距离接触,更有粉丝热情拥抱激动不已。

一部《寂寞》专辑让所有歌迷朋友这个周末不再寂寞,好音乐也让“秋日享乐季”增添了更多精彩。关注华润五彩城,关注“秋日享乐季”,九月热潮仍在继续!

包河酒业
BAOHE JU YE

喝包河酒砸金蛋抢门票

活动时间: 2014年8月15日—2014年10月11日

活动内容:
凡在开展“砸金蛋中演唱会门票”活动的终端或卖场,购买包河酒任意产品1瓶,即可获赠1枚金蛋,现场砸奖,现场兑奖。

奖项设置:

一等奖 10月11号包河酒 群星演唱会门票一张	二等奖 包河10年窖龄酒 (150ml X 1)	三等奖 精美抽纸1盒
--------------------------------------	---------------------------------------	----------------------

活动网点(排名不分先后):
 联家购物中心(肥东店、蜀山店、潜冲店)
 合家福(高新店)
 北京华联(长江西路店、元一店、蒙城路店、金寨路店、望湖城店)
 日之惠(四方店、合瓦路店、西七店、雄风店)
 易初莲花、红府红星路店

品鉴热线: 400-0551-669

100%中奖
砸不空 砸得乐